

促進親師交流~學生事務處舉辦「大一親師座談會」

學生事務處學輔中心為促進親師交流,於 12 月 7 日舉辦「102 學年度大一親師座談會」,邀請學生家長與學術、行政單位師 長進行座談,共同了解大一學生需求,並給予即時回覆與協 助。



上午綜合座談會在杏春樓大禮堂舉行,共有317位家長蒞臨。座談會由校長主持, 各單位長官回覆家長各方面疑問。有家長甚至提出:校園環境、校地規劃上的建 言,顯見家長們不僅關心子弟的學習狀況,也關心北醫的未來發展。綜合座談結束 後,由林雪琴諮商心理師針對「做大學生的好父母」進行專題演講,讓家長們更了 解大學生的心理狀態與需求,在關心愛護的同時,也學習如何讓孩子獨立自主。

【圖:閻雲校長(左圖中)親領學術、行政單位師長與家長座談】



下午的分系座談會在各分系教室進行,由各系主任、行政老師、導師與家長進行更密切互動。透過由「校」到「系」的提問溝通過程,妥善回覆各系課程、實習、生涯規劃等相關問題。透過親師座談活動,家長對孩子在學校的學習與生活更加放心,學校也從家長發言中得到不少寶貴意見。本年度大一親師座談會在各行政與學



術單位師長的鼎力協助下,畫下完美句點。(文/學生事務處)【圖:左為家長們針對校園環境、校地規劃提出各種建言,右為林雪琴老師主持親子講座】